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Një nxënëse e shkollës fillore  ka  vendosur 
oriz të gatuar në dy enë qelqi të ndryshme. 
Çdo  herë  ajo  me   të   kthyer  nga  shkolla, 
njërës i ka thënë "faleminderit" dhe tjetrës 
"ju budalla". Ajo këtë e  bëri  për  një  muaj 
rresht     duke       observuar      ndryshimet. 
Rezultati ishte si vijon :  orizit që i  ka thënë 
""faleminderit"    ka    fermentuar     dhe    ka
 prodhuar një erë të mirë, ndërsa orizit që i 
ka thënë  "ju budalla"  është bërë  i  zi,   me 
myk dhe ka prodhuar një erë të  
pakëndshme.

Si pjesë e Dekadës Ndërkombëtare për Veprim të Kombeve të Bashkuara: “Uji 
për jetën”,  Dr Emoto  dëshiron  të  ndajë  zbulimet  e  tij  në  lidhje  me  natyrën 
komunikuese të ujit me fëmijët  e  gjithë  botës,  pikërisht me  anë të  këtij  libri. 
Përfunduar më 2006,  ky libër paraqet  hulumtimet e   Dr. Emotos nga libri i tij i 
parë, "Mesazhi i Ujit",  kurse është siguruar  pa  pagesë për të gjithë fëmijët në 
botë.  Kjo përpjekje është quajtur  "Projekti për Paqe i Emotos. " Ky projekt, ka 
për  qëllim që  gjatë kësaj  dekade  të  arrijë  te  çdo fëmijë në planetin tonë me 
këtë pokëtë porosi : uji jam unë,  uji është jetë,  ujë i qetë dmth.  unë jam i/e qetë, do të 
thotë paqe në botë.  Në këtë  mënyrë,  fëmijët  e  gjithë  botës  –  të edukuar në 
harmoni me natyrën e shenjtë,  si qenie  të  ujit  dhe natyrën  e  shenjtë  të  çdo 
pikë ujë - do të sjellë paqe në botë>.
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Të dhënTë dhënat në këtë libër kanë natyrë edukative. Autori dhe prodhuesit e këtij libri nuk janë në asnjë mënyrë përgjegjës 
për ndonjë përdorim të gabuar të informatave.

shumë informacion në lidhje me Projektin për paqe të Emotos, Ju lutem vizitoni faqen tonë të internetit:

www.emotoprojecr.org.

Nuk është për shitje

Fondi ndërkombëtar Ujë per Jetë( IWLF) është organizatë joprofitabile.
Dr.Masaru Emoto është kryetar I Fondacionit
MISIONI:Për të edukuar dhe për te rritur vetëdijen e të gjithë njerëzimit për fuqinë 
dhe potencialin e ujit ,efektin për jetën në planetin toke 
http://www.internationalwaterforlifefoundation.org
e-mail: info@internationalwaterforlifefoundation.org
1616 Nor1616 Norwood Place
OKC - OK 73120 USA

Kryetar  i  Fondacionit  Ndërkombëtarë  Ujë  për jetë.  Ai  arriti  sukses  në  regjistrimin e 
kristaleve të ujit në shirit filmik.  Në qershor 1999 ai publikoi një përmbledhje fotografish 
“Porosia e Ujit”, dhe pastaj botoi disa libra, dhe atë :”Porositë nga jeta jonë”, “Uji dëgjon 
muzikë”, dhe “Forma e dashurisë e zbuluar nëpërmjet uji”. 
Libri  i tij  “Porositë  e  fshehura në ujë”,  u  rendit  në  listën e bestsellerëve  të  New York
Times.
Ai  Ai  vazhdon  të  mbajë  seminare  në  të   gjithë  botën,    për  të  dalluar  të  kuptuarit  dhe 
rëndësinë e vlerësimit të ujit. 
Më  26  maj  2005,  ai  foli si një  referues  kryesor në konferencën e mbajtur  në  selinë  e 
Kombeve  të  Bashkuara,   Salla   e   Konferencave  1,   e  organizuar   nga   Nënkomiteti  i 
Dimensioneve   Shpirtërore  të  Shkencës  dhe   të   Ndërgjegjes  të  Komitetit  të  OJQ-ve 
Shpirtërore,  Vlerat  dhe  Shqetësimet  globale.  Atje,  ai  paraqiti  idenë  për  "Projektin e 
Paqes të Emotos”.
Nëse jeni të Nëse jeni të gatshëm të ndihmoni në përhapjen e “Porosisë së ujit” – versioni për fëmijë, 
ju lusim të kontaktoni faqen e internetit:  http://www.emotoproject.org.


